
Das Kreiskrankenhaus Mechernich (413 Betten, ca. 18.000 stationäre Fälle pro 
Jahr) ist ein leistungsfähiges Schwerpunktkrankenhaus mit den Haupt-Fach-
kliniken Zentrum für Unfallchirurgie und Orthopädie, Anästhesiologie, Ope-
rative Intensivmedizin und Schmerztherapie, Allgemein- Viszeral- Gefäß- und 
Thoraxchirurgie, Frauenheilkunde und Geburtshilfe, Urologie, Medizinische 
Klinik 1 (Allgemeine Medizin, Gastroenterologie und internistische Intensiv-
medizin), Medizinische Klinik 2 (Kardiologie), Medizinische Klinik 3 (Geriatrie), 
Kinder und Jugendmedizin sowie der Belegabteilung für HNO.
Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n

Assistenzärztin/-arzt
Unser Zentrum für Orthopädie und Unfallchirurgie verfügt über insgesamt 90 
Planbetten. Es werden jährlich etwa 3.000 stationäre Patienten behandelt. Wir 
sind als regionales Traumazentrum innerhalb der Deutschen Gesellschaft für 
Unfallchirurgie (DGU) zugelassen. Im Krankenhaus der Regionalversorgung 
spielen die besondere Frakurbehandlung bei Kindern und Jugendlichen und 
auch die Alterstraumatologie eine wichtige Rolle. Unsere Abteilung für Un-
fall-, Hand- und Wiederherstellungschirurgie deckt das gesamte Spektrum 
der muskuloskeletalen Chirurgie (inklusive Wirbelsäulen-, Becken-, Hand- und 
Fußchirurgie)  ab. 
Wir besitzen die volle Weiterbildung für die Basischirurgie und die Zusatzwei-
terbildung Spezielle Unfallchirurgie und das Verletztenartenverfahren. In der 
Abteilung Orthopädie wird ein breites operatives Spektrum mit den Schwer-
punkten in der Primär- und Revisions-Endoprothetik, der Wirbelsäulen- und 
arthroskopischer Chirurgie geboten. 
Wir bieten:
➜ 	freundliche Teamatmosphäre, flache Hierarchie unter Führung eines 

chefärztlichen Kollegialsystems
➜ 	individuelle Karriereplanung und persönliche Abstimmung durch Ent-

wicklungsgespräche (strukturierter Dialog und Logbuch)
➜ 	Facharztweiterbildung Orthopädie und Unfallchirurgie und Spez. Unfall-

chirurgie
➜ 	arztentlastende Maßnahmen, damit Sie sich auf Ihre ärztlichen Aufgaben 

konzentrieren können
➜ 	Promotionsbetreuung 
➜ 	leistungsgerechte Vergütung nach TV-Ärzte-VKA
➜ 	vergütete Überstunden
➜ 	finanzielle Unterstützung von Fort- und Weiterbildung
➜ 	flexible Arbeitszeiten und Kinderbetreuungsmöglichkeiten
Wir garantieren Ihnen beruflich interessante Perspektiven und Karrierechancen 
in einem jungen Team sowie ein familienfreundliches Arbeitsumfeld. Bei der 
Wohnungssuche sind wir auf Wunsch behilflich. Neben hohem Freizeitwert bie-
tet Mechernich alle Schulformen von Vorschule bis Gymnasium. Einige Kolle-
gen, die lieber in einem städtischen Umfeld leben möchten, pendeln zwischen 
den benachbarten Städten Köln oder Bonn. 
Wir freuen uns darauf, den klinischen Alltag mit Ihnen zu bewältigen. Für Fragen 
steht Ihnen der Direktor unseres Zentrums Orthopädie und Unfallchirurgie Chef-
arzt Prof. Dr. Jonas Andermahr gerne unter 02443 / 17-1456 zur Verfügung. 
Bewerben Sie sich bitte mit Ihren vollständigen Bewerbungsunterlagen.
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